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Nombre: ____________________________________________  

       
CURSO   : _____                    FECHA: ____/10/2020 
 
 
 

INSTRUCCIONES: 
 Leer atentamente cada ítem de la prueba. 
 Razonar y buscar la estrategia de solución. 
 Debes elegir la letra de la respuesta correcta       
 Sólo una 
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I: ITEMS DE SELECCIÓN MÚLTIPLE: Responde  marcando la letra de la alternativa 
que consideres correcta y realiza los cálculos pertinentes que permitan 
determinar la respuesta. 

1) En una cuenta telefónica se cobra un cargo fijo de $300, y por cada minuto 
adiconal se cobran $100. Si x corresponde a los minutos, ¿qué función representa 
el cobro total? 
 

A) F(x) = 300x 

B) F(x) = 100x 

C) F(x) = 100x + 300 

D) F(x) = 300x + 100 

 

2) Según el grafico siguiente, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 
 

 
 

A) El grafico representa una función lineal. 

B) El grafico representa una función afin. 

C) El grafico representa una función constante  

D) Ninguna de las anteriores. 

 

3) Si g(x) = 2x – 5; entonces   g( 4 ) – g(-1) = 
 

A) – 4 

B)    4 

C)  10 

D) -10 
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4) ¿Cuál es el resultado de la siguiente operación?  

4,5 – 0,5•(3,8 – 4,2) = 
A)  11 

B)  4,7 

C)  4,3 

D) -0,5 

 

5) Una bebida de 3 litros aporta 360 calorías.  El médico le recomendó a Claudio no 
consumir al día una cantidad de bebida que aporte más de 60 calorías.  ¿Cuánta 
bebida como máximo puede tomar Claudio en un día? 
 

A) 
1

2 
 𝑙𝑖𝑡𝑟𝑜  

B) 1 litro 

C) 1 
1

2
 litro 

D) 2 𝑙𝑖𝑡𝑟𝑜 

 

6) ¿Cuál es la función que representa el siguiente grafico? 
 

A) f(x) = 2  

B) f(x) = 2x 

C) f(x) = 
1

2
x 

D) f(x) = -2x 
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7) Una artesana ha determinado que la función que describe las ganancias de su 
negocio es: 
                                  G(x) = 150x – 18000 
¿Cuál fue la ganancia, si vendio 200 artículos? 
 

A) $30.000 

B) $48.000 

C) $12.000 

D) No se puede calcular. 

 

8) ¿Cuál de los siguientes modelos representa una función decreciente? 
 

A) H(x) = 3x  

B) F(x) = -5 

C) G(x) = -4x 

D) H(x) = 2x + 6 

 

9) Las funciones que describen el tiempo que demoran dos buses en recorrer x 
kilómetros son:  
                              BUS N°1                                          BUS N° 2 

               f(x) =  6x + 20          g(x) = 5x + 70 
Si necesitas llegar lo más rápido posible a tu casa y estas a una distancia de 50 
kilométros. ¿cuál de estos buses deberías tomar?. 
 

A) El bus N°1 

B) El bus N° 2 

C) Cualquiera de ellos 

D) Ninguno de ellos 

 

10) Dada la función:    f(x) = 3x – 1.  Entonces determinar el valor de 

                          f(-2) + f(5) – f(0) = 
 

A) 8 

B) 19 

C)  6 

D) 21 
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11) ¿Cuál de los siguientes diagramas representa una función? 
 
A) 

 
 
 

B)  

 

C) 

 
 

D) 

 

 

12) Según el grafico. ¿Cuál de la sifuientes aserveraciones es correcta? 
I) La función es creciente 

II) La función es decreciente 

III) La función es afín 

 
A) Sólo I 

B) Sólo II 

C) I y III 

D) II y III 
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13)  El valor de  “x” en la ecuación es: 

                         𝑥 + 2 = 14  
 
A) 10 
B) 12 
C) 16 
D) 4 
 

14) El valor de “x” en la ecuación  es: 

3 • (5 − 𝑥 ) = 15 
 
A)  0 
B) -1  
C) 10 
D)  1 
 

15) En una convivencia, la profesora pide a los estudiantes que se repartan 8.000 cm3 
de bebida en 25 vasos en forma equitativa. ¿Cuál es la cantidad de bebida que 
habrá en cada vaso? 
 

A) 300 cm3 

B) 320 cm3 

C) 400 cm3 

D) No se puede calcular 

 

16) El perímetro de la figura es 
  
 

A) 5p2 + 6q 

B) 5p6 + 6q4 

C) 4p2 + 6q 

D) 5p6 + 9q4 
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17) Una expresión equivalente a 

5x – 3x2 – (5x – 3x2) = 
A) 0 

B) -6x2 

C) 10x 

D) 10x – 6x2 

18) ¿Qué función representa la tabla siguiente? 
 
 

X 1 2 3 4 
y 3 5 7 9 

 
 

A) Y = 3x 

B) Y = 4x -1 

C) Y = 2x + 1 

D) Y = 5x – 2 

 

19) Identifica la fracción que representa la parte blanca del cuadrado en la siguiente 
figura. (Recuerda las partes siempre deben ser iguales). 

A) 
1

6
 

B) 
1

4
 

C) 
1

8
 

D)  
7

8
 

 

20) ¿Cuál de los problemas se representa mediante la ecuación:  7800 – 2x = 5800? 
 

A) Dos cuadernos cuestan $5.800. ¿Cuánto dinero me sobrará si pago con 

$7800? 

B) Dos cuadernos cuestan $7.800. ¿Cuánto dinero tenía si me sobran $5.800? 

C) ¿Cuál es el precio de dos cuadernos si tenía $7.800 y me dieron de vuelto 

$5.800? 

D) Si tengo $7.800 y compro dos cuadernos en $5.800, ¿cuánto dinero me 

sobra? 
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II: DESARROLLO: Registrar todo el procedimiento. 
 

1.- Dadas las siguientes tablas de valores: 

x 2 3 4 5 6  x 0 1 2 3 4 
F(x) 8 12 16 20 24 G(X) 3 2 1 3 -1 

 
 

A) A partir de tablas de valores anteriores, completar la tabla siguiente: 

 
Función 

 
Módelo 

Identificar la función; según corresponda 
Creciente ó decreciente Afín ó lineal 

F(X) =   

G(x) =   

 
 

B) Graficar ambas funciones en el plano cartesiano, siguiente: 

 
 
 

 “Es más importante equivocarse;  ya que se puede aprender del error;  
que quedarse sin aprender” 


